
Kedves Szülők! 

Bertók Dorottya vagyok, az Árpád-házi Szent Erzsébet Gimnázium, Óvoda és Általános Iskola 

intézményben iskolapszichológusi feladatokat látok el. Munkám során konzultációkat vállalok 

a diákokkal, pedagógusokkal, illetve a szülőkkel is, valamint csoportos foglalkozásokat tartok 

osztályoknak.  

Az iskolapszichológusi tevékenység fő célja, hogy az iskola oktató-nevelő munkáját segítse, mely a 

gyermek-szülő-pedagógus hármasával való szoros együttműködésben valósul meg. A 

pedagógusokat segítő szakemberként én is azért vagyok az iskolában, hogy  
• közreműködésemmel a diákok képesek legyenek belső lehetőségeiket optimálisan 

kihasználni,  

• a fiatalok személyisége a lehető legjobban fejlődjön és formálódjon az oktatás-nevelés 

folyamán.  

A szülőket tisztelettel kérem, hogy bátran forduljanak hozzám, ha úgy érzik, hogy  

• nyugtalanító, hogy az utóbbi időben jelentősen változott gyermekük tanulmányi 

eredménye, illetve viselkedése (iskolához, más emberekhez való hozzáállása), 

• bizonyos nehézségek kapcsán (pl. költözés, válás, betegség, haláleset…) segítségre lenne 

szükségük abban, hogy gyermekükkel a kialakult helyzetről beszéljenek, őt a 

feldolgozásban támogassák,  

• a szokásosnál súlyosabbak konfliktusaik gyermekükkel, és valamiért nem találják a 

közös hangot.  

A konzultációs alkalmak során a szülőkkel/szülővel közös munkát végzünk annak érdekében, 

hogy a felmerülő kérdésre, problémára megoldást találjunk.  

Munkámat a Pszichológusok Szakmai Etikai Kódexének megfelelően, a titoktartási szabályok 

betartásával, legjobb tudásomnak megfelelően fogom végezni.  

Ahhoz, hogy az osztályokban foglalkozásokat tarthassak és látogatást tehessek, az Önök 

hozzájárulása szükséges. Kérem, a nyilatkozatot (Szülői beleegyező nyilatkozat iskolapszichológus 

által végzett csoportos foglalkozáshoz) nyomtatott betűvel kitöltve és lehetőség szerint mindkét szülő 

által aláírva küldjék vissza számomra.  

Szintén szülői hozzájárulás szükséges, amennyiben a gyermek 16 év alatti, és egyéni 

konzultációra jelentkezik. Ez esetben az egyéni foglalkozás megkezdése előtt szülőkonzultáció, 

valamint az egyéni konzultációhoz egy beleegyező nyilatkozat aláírása szükséges.  

16 év felett hosszabb egyéni munka felmerülésének esetén történik meg a szülők tájékoztatása.  

Kérem Önöket arra, hogy elsősorban e-mail elérhetőségemen keressenek fel 

(dorottya.bertok@gmail.com), ilyen módon tudunk olyan konzultációs időpontot 

találni, amely mindenki számára alkalmas lehet. Az időpont-egyeztetés mellett 

fontos, hogy az e-mailben szerepeljen a gyermek neve és osztálya.  

Bizalommal fordulhatnak hozzám, amennyiben kérdésük, kérésük merül fel.  

Bertók Dorottya  

iskolapszichológus  


